



2022年6月28日

各 位

会 社 名 株式会社 アイリッジ
代 表 者 名 代表取締役社長 小田 健太郎
(コード番号：3917 東証グロース)
問 合 せ 先 取締役 CFO 森田 亮平
(TEL. 03-6441-2325)

(訂正・数値データ訂正)「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の

一部訂正について

2022年5月13日に公表しました「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」において、一部に訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、あわせてお知らせいたします。

訂正部分には下線を付して表示しています。

1. 訂正の理由

「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」公表後に、記載内容の一部に訂正が必要であることが判明したため、訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

次ページ以降のとおりです。

サマリー情報

1. 2022年3月期の連結業績（2021年4月1日～2022年3月31日）

（2）連結財政状態

<訂正前>

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2022年3月期	4,524	3,304	67.1	<u>471.41</u>
2021年3月期	4,142	2,913	64.8	385.72

<訂正後>

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2022年3月期	4,524	3,304	67.1	<u>432.87</u>
2021年3月期	4,142	2,913	64.8	385.72

（参考）個別業績の概要

1. 2022年3月期の個別業績（2021年4月1日～2022年3月31日）

（2）個別財政状態

<訂正前>

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2022年3月期	4,096	3,100	75.3	<u>442.38</u>
2021年3月期	3,816	2,853	74.5	410.32

<訂正後>

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2022年3月期	4,096	3,100	75.3	<u>440.29</u>
2021年3月期	3,816	2,853	74.5	410.32

添付資料 2 ページ

1. 経営成績等の概況

(2) 当期の財政状態の概況

<訂正前>

(純資産)

当連結会計年度末の純資産の合計は、前連結会計年度末と比べて 381,754 千円増加の 3,304,467 千円となりました。これは主に、親会社株主に帰属する当期純利益の計上等により利益剰余金が 278,984 千円増加したこと等によるものであります。

<訂正後>

(純資産)

当連結会計年度末の純資産の合計は、前連結会計年度末と比べて 390,806 千円増加の 3,304,467 千円となりました。これは主に、親会社株主に帰属する当期純利益の計上等により利益剰余金が 278,984 千円増加したこと等によるものであります。

添付資料 6 ページ

(1) 連結貸借対照表

<訂正前>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2021年3月31日)	当連結会計年度 (2022年3月31日)
負債の部		
(中略)		
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,168,738	1,175,694
資本剰余金	1,250,937	1,319,008
利益剰余金	263,410	542,395
自己株式	△270	△270
株主資本合計	2,682,815	3,036,827
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	—	△733
その他の包括利益累計額合計	—	△733
新株予約権	9,840	14,606
非支配株主持分	221,004	253,765
純資産合計	2,913,660	3,304,467
負債純資産合計	4,142,747	4,524,502

<訂正後>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2021年3月31日)	当連結会計年度 (2022年3月31日)
負債の部		
(中略)		
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,168,738	1,175,694
資本剰余金	1,250,937	1,317,229
利益剰余金	263,410	542,395
自己株式	△270	△270
株主資本合計	2,682,815	3,035,048
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	—	△733
その他の包括利益累計額合計	—	△733
新株予約権	9,840	14,606
非支配株主持分	221,004	255,545
純資産合計	2,913,660	3,304,467
負債純資産合計	4,142,747	4,524,502

添付資料 7 ページ

(2) 連結損益計算書

<訂正前>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
売上高	4,363,138	5,423,862
売上原価	2,824,469	3,495,958
売上総利益	1,538,669	1,927,904
販売費及び一般管理費	1,425,615	1,585,735
営業利益	113,054	342,168
(中略)		
営業外費用		
支払利息	1,831	2,000
為替差損	—	344
その他	146	1,717
営業外費用合計	1,977	4,061
経常利益	122,208	340,756
(中略)		

<訂正後>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
売上高	4,363,138	5,423,862
売上原価	2,824,469	3,495,958
売上総利益	1,538,669	1,927,904
販売費及び一般管理費	1,425,615	1,585,735
営業利益	113,054	342,168
(中略)		
営業外費用		
支払利息	1,831	1,717
為替差損	—	344
その他	146	2,000
営業外費用合計	1,977	4,061
経常利益	122,208	340,756
(中略)		

添付資料 9 ページ

(3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度(自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)

<訂正前>

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	1,168,738	1,250,937	263,410	△270	2,682,815
会計方針の変更による 累積的影響額			23,934		23,934
会計方針の変更を反映し た当期首残高	1,168,738	1,250,937	287,344	△270	2,706,750
当期変動額					
新株の発行	6,956	6,956			13,912
連結子会社の増資による 持分の増減		61,114			61,114
親会社株主に帰属する 当期純利益			255,050		255,050
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	6,956	68,071	255,050	—	330,077
当期末残高	1,175,694	1,319,008	542,395	△270	3,036,827

	その他の包括利益累計額		新株予約権	非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	その他の包括利益 累計額合計			
当期首残高	—	—	9,840	221,004	2,913,660
会計方針の変更による 累積的影響額				104	24,038
会計方針の変更を反映し た当期首残高	—	—	9,840	221,108	2,937,699
当期変動額					
新株の発行					13,912
連結子会社の増資による 持分の増減					61,114
親会社株主に帰属する 当期純利益					255,050
株主資本以外の項目 の当期変動額(純額)	△733	△733	4,766	32,657	36,690
当期変動額合計	△733	△733	4,766	32,657	366,768
当期末残高	△733	△733	14,606	253,765	3,304,467

<訂正後>

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	1,168,738	1,250,937	263,410	△270	2,682,815
会計方針の変更による 累積的影響額			23,934		23,934
会計方針の変更を反映し た当期首残高	1,168,738	1,250,937	287,344	△270	2,706,750
当期変動額					
新株の発行	6,956	6,956			13,912
連結子会社の増資による 持分の増減		59,335			59,335
親会社株主に帰属する 当期純利益			255,050		255,050
株主資本以外の項目 の当期変動額（純額）					
当期変動額合計	6,956	66,291	255,050	—	328,298
当期末残高	1,175,694	1,317,229	542,395	△270	3,035,048

	その他の包括利益累計額		新株予約権	非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	その他の包括利益 累計額合計			
当期首残高	—	—	9,840	221,004	2,913,660
会計方針の変更による 累積的影響額				104	24,038
会計方針の変更を反映し た当期首残高	—	—	9,840	221,108	2,937,699
当期変動額					
新株の発行					13,912
連結子会社の増資による 持分の増減					59,335
親会社株主に帰属する 当期純利益					255,050
株主資本以外の項目 の当期変動額（純額）	△733	△733	4,766	34,436	38,470
当期変動額合計	△733	△733	4,766	34,436	366,768
当期末残高	△733	△733	14,606	255,545	3,304,467

添付資料 13 ページ

(会計方針の変更)

<訂正前>

(収益認識に関する会計基準等の適用)

(中略)

この結果、当連結会計年度の売上高は41,723千円増加し、売上原価は2,021千円増加し、営業利益、経常利益及び税金等調整前当期純利益はそれぞれ39,702千円増加しております。また、利益剰余金の当期首残高は23,934千円増加しております。

<訂正後>

(収益認識に関する会計基準等の適用)

(中略)

この結果、当連結会計年度の売上高は42,659千円増加し、売上原価は2,021千円増加し、営業利益、経常利益及び税金等調整前当期純利益はそれぞれ40,638千円増加しております。また、利益剰余金の当期首残高は23,934千円増加しております。

添付資料 14 ページ

(1株当たり情報)

<訂正前>

	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
1株当たり純資産額	385.72円	<u>471.41円</u>
1株当たり当期純利益	1.88円	36.51円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	1.83円	35.75円

(注) 1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する当期純利益(千円)	12,655	255,050
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益(千円)	12,655	255,050
普通株式の期中平均株式数(株)	6,729,361	6,986,110
潜在株式調整後1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する当期純利益調整額(千円)	<u>12,655</u>	<u>255,050</u>
普通株式増加数(株)	187,284	148,933
(うち新株予約権数(株))	(187,284)	(148,933)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	第6回新株予約権(新株予約権の数80個(普通株式8,000株))、第7回新株予約権(新株予約権の数206個(普通株式20,600株))	第6回新株予約権(新株予約権の数76個(普通株式7,600株))、第7回新株予約権(新株予約権の数188個(普通株式18,800株))

<訂正後>

	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
1株当たり純資産額	385.72円	432.87円
1株当たり当期純利益	1.88円	36.51円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	1.83円	35.75円

(注) 1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する当期純利益(千円)	12,655	255,050
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益(千円)	12,655	255,050
普通株式の期中平均株式数(株)	6,729,361	6,986,110
潜在株式調整後1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する当期純利益調整額(千円)	二	二
普通株式増加数(株)	187,284	148,933
(うち新株予約権数(株))	(187,284)	(148,933)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	第6回新株予約権(新株予約権の数80個(普通株式8,000株))、第7回新株予約権(新株予約権の数206個(普通株式20,600株))	第6回新株予約権(新株予約権の数76個(普通株式7,600株))、第7回新株予約権(新株予約権の数188個(普通株式18,800株))

以上